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Žádost o příspěvek na vybavení jednotky na požární stanici Olomouc  
 
Vážený pane primátore, 
 
Hasičský záchranný sbor Olomouckého kraje je organizační složka státu, zřízená za účelem ochrany 
životů a majetku občanů před požáry a poskytování účinné pomoci při mimořádných událostech, 
funkci jeho zřizovatele plní Česká republika.  
 
Vzhledem ke stále nízkému objemu finančních prostředků, především v oblasti investičních výdajů 
na pořízení záchranářského vybavení, poskytovaných ze státního rozpočtu, jsme nuceni pro 
zajištění dalšího rozvoje sboru využívat systém vícezdrojového financování. V souladu s právními 
předpisy je možné využít příspěvky především od kraje a obcí, v nichž jsou dislokovány jednotky 
hasičského záchranného sboru kraje. Přispívání finančními prostředky z rozpočtu kraje a obcí 
vychází ze zákona č. 133/1985 Sb., o požární ochraně, ve znění pozdějších předpisů.  
 
Výše finančních prostředků ze státního rozpočtu v posledních letech dostačovala pouze pro zajištění 
nezbytného provozu. Problematika financování je prezentována v pravidelných zprávách 
o připravenosti Hasičského záchranného sboru Olomouckého kraje projednávaných 
v bezpečnostních radách měst a kraje.  

 
Vážený pane primátore, za účelem zvýšení úrovně poskytovaných služeb především občanům 
města, se Vašim prostřednictvím obracíme na statutární město Olomouc reprezentované členy Rady 
a Zastupitelstva, s žádostí o poskytnutí finančních prostředků na vybavení jednotky Hasičského 
záchranného sboru Olomouckého kraje v Olomouci.     
 
V roce 2021 bychom rádi provedli obnovu a doplnění záchranářských termokamer na 
požární stanici Olomouc.  

Statutární město Olomouc  
Mgr. Miroslav Žbánek, MPA, primátor   
 
Horní náměstí č. p. 583, radnice  
779 11 Olomouc  
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v Olomouci: 29. 1. 2021 
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Termokamera umožňuje zobrazovat prostředí na základě jeho rozdílné teploty. Termokamera se 
využívá především při požárech k rychlému nalezení uvězněných osob v zakouřeném prostředí a 
vyhledání skrytých ohnisek požárů. Termokamera zkrátí dobu pro záchranu osob a včasným 
nalezením ohniska požáru může snížit škody vzniklé požárem. Termokameru je možné využít i při 
dalších mimořádných událostech.  

Pořizovací náklady na jednu termokameru dosahují výše 250 000,- Kč.  

 

  

 

 

 

 

 

Termokamery jsou využívány téměř u všech požárů, u kterých zasahuje jednotka z požární stanice 
Olomouc. Bohužel z důvodu vysokých pořizovacích nákladů nejsme schopni zajistit, aby 
termokamerou byl vybaven každý organizovaný výjezd z požární stanice Olomouc (na PS Olomouc 
jsou s ohledem na velikost města zajišťovány tři organizované výjezdy s cisternou). Doposud 
používané termokamery byly pořízeny v roce 2004 a 2005 a jejich zobrazovací schopnosti již 
neodpovídají současným požadavkům, jedna z kamer je již zcela nefunkční. V roce 2021 bychom 
rádi provedli obměnu dvou kusů termokamer a doplnění jedné termokamery do třetího 
organizovaného výjezdu, který doposud tímto prostředkem vybaven nebyl.    
 
Vážený pane primátore, na základě výše uvedeného se na Vás obracíme s žádostí o poskytnutí 
prostředků ve výši 600 000,- Kč na pořízení třech kusů termokamer. Další prostředky na 
dofinancování bychom zajistili z vlastního rozpočtu a dalších příspěvků. I přes stáří jedné 
z termokamer ji je možné využít pro potřeby jednotky SDH Olomouc, v případě zájmu bychom 
zajistili bezúplatný převod na zřizovatele jednotky.   
 
Věříme, že naše žádost bude vnímána jako snaha o zvýšení úrovně bezpečnosti obyvatel města 
Olomouce a pokračování naší velmi dobré dosavadní spolupráce.  
 

Děkujeme za vstřícný přístup.  

 
 
S pozdravem 

plk. Ing. Karel Kolářík 
    ředitel HZS Olomouckého kraje 
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